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Předkládaná bakalářská práce si klade za cíl představit nejvýznamnější památky v severovýchodní oblasti České republiky – na Králicku. Informuje o současném stavu těchto památek a ukazuje na možnosti budoucí péče o ně.

Autor rozdělil práci do tří kapitol. V první kapitole „Region Grulich im Allgemeinen“ charakterizuje vybranou oblast geograficky, historicky a z hlediska složení obyvatel. Stěžejním oddílem je druhá kapitola „Kulturdenkmäler“, kde se student zabývá zejména architektonickými památkami. Zmiňuje rovněž památky písemné a nejvýznamnější autory regionální literatury. Okrajově se zabývá také řezbářstvím, sochařstvím a varhanářstvím. Ve třetí kapitole „Nachlass den zukünftigen Generationen“ se věnuje tematice péče o dochované památky (klášter na Hoře Matky Boží), a to v rámci nadace Franze Jentschkeho.
Celá práce je logicky vystavěna, již na první pohled je však zřejmá určitá tematická disproporce. Zejména v druhé kapitole autor pravděpodobně ve snaze popsat co nejpodrobněji městskou památkovou zónu v Králíkách podává spíše zdlouhavý encyklopedický výčet zachovalých staveb. V kapitole 3, kde se zabývá odkazem budoucím generacím, se zaměřuje výlučně na klášter na Hoře Matky Boží, který je jistě nejvýznamnější památkou regionu. Pokud chtěl tento fakt vyzdvihnout, bylo by snad vhodnější zvolit jiný název třetí kapitoly. Takto čtenář postrádá zmínky o významu dalších zmiňovaných oblastí, tedy písemnictví, řezbářství, sochařství a varhanářství. 

Přínosem bakalářské práce je snaha autora o podání uceleného obrazu regionu, který by se mohl stát turisticky atraktivní oblastí. Práce poukazuje na nejvýznamnější autory regionální německy psané literatury. Oceňuji také samostatný  přístup autora zejména v oblasti badatelské práce v terénu. 

Práce je výstižně doplněna obrazovými přílohami a seznamem použitých informačních zdrojů. Z pochopitelných důvodů převažují česky psané prameny. Po jazykové stránce se student zejména v úvodních kapitolách dopouští opakovaně i triviálních chyb. 

Předkládanou práci vzhledem k uvedeným skutečnostem hodnotím

dobře.
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